

Отчет о проведении классного часа в 6К классе.

16 мая в 6к классе прошел классный час по теме «Человек. Лес. Огонь»

Для ребят Дмитрий Игоревич Шиберин рассказал о пожарной безопасности в летний период. Он обратил внимание на то, как опасно разжигать костры в лесу и в местах, близких к лесу.

Отзыв о лекции по противопожарной безопасности.

Я послушал лекцию по противопожарной безопасности. Я понял, что лес необходимо беречь, потому что во время пожара гибнет не только растительность, но и животные, их детёныши, которые не могут убежать и спастись. Огонь может распространяться со скоростью до 60 км/ч. Больше всего меня поразила информация о том, как горят торфяники, и какую опасность для человека они представляют. Торфяники могут, оказывается, гореть годами. При этом они тлеют, выгорая на большую глубину. Человек может наступить на прогоревший участок, провалиться на несколько метров в глубину и сгореть заживо, потому что не сможет выбраться. Тушить торфяники очень сложно, потому что на один сантиметр площади торфяника необходимо вылить не менее ведра воды. Из лекции Дмитрия Игоревича я сделал вывод, что навредить пожаром лесу, животным, человеку очень легко, но потом исправить очень трудно, а иногда и невозможно, потому что не вернуть жизнь животных, насекомых, птиц, жизнь и здоровье человека, так как даже если лес горит далеко, в городе будет задымление, которое отразится на здоровье. Поэтому нужно быть очень осторожным, беречь лес и себя, всё живое, не играть с огнём! **Литвиненко Андрей, кадет 6К класса**

Затем Филатов Макар подготовил сообщение «Осторожно, вода». Иван Терский прикрепил листовки с призывом «Берегите лес от пожара». Гололоб Кирилл зачитал инструкцию о мерах безопасности в пожарный летний период.

Таким образом, учащиеся активно приняли участия в подготовке и проведению классного часа. Ребята обсудили ситуации, которые приводят к пожарам.